	


Сценарий образовательной деятельности в рамках деятельности Центра научно-методического сопровождения краеведческого образования детей дошкольного возраста

в ДОО
(вариативная часть средняя группа)

 Тема: «Знаменитые спортсмены поселка Краснообск»

Авторы: Каратеева О.А., Царенко М.П.
Интеграция видов деятельности (игровая, коммуникативная, восприятие художественной литературы, двигательная).
Задачи:
Образовательные:

· Формировать представления детей о спорте, о людях, занимающихся спортом.

· Закреплять названия разных видов спорта.

· Совершенствовать знания детей о том, как  сохранить и укрепить здоровье.

Развивающие:
· Развивать речевые навыки и высказывания. 

· Развивать словарь. Удовлетворить потребность детей в девигательной активности.
Воспитательные:

· Воспитывать ловкость, силу воли, дружественные взаимоотношения, желание заниматься спортом и быть похожими на знаменитых спортсменов.
· Способствовать становлению у детей привычки к здоровому образу жизни.

Планируемый результат: предпосылки УУД (универсальные  учебные  действия): умение слушать, выполнять по заданному образцу и правилу, умение оценивать свои и чужие действия, осознание своих качеств, самооценка и пр.

Средства, оборудование, материалы: 

наглядные (демонстрационный материал):картинки с изображением разных видов спорта, альбом о спорте, мяч. 

Технологическая карта образовательной деятельности

	№
	Этап образовательной деятельности
	Ход образовательной деятельности

	
	
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Вводная часть

	1
	Организационный момент


	Воспитатель выносит большую спортивную сумку.

В-ль: Ребята, как выдумаете, что у меня в сумке?


	Высказывание детей.

Беседа

	
	Проблемная ситуация (или мотивация)и постановка и принятие детьми цели образовательной деятельности
	А чтобы узнать , что здесь, послушайте загадку:

Он упрямый и пузатый.

Больно бьют его ребята.

Отчего беднягу бьют?от того что он надутый!

(из сумки извлекает мяч на нем нарисованы глаза, рот)
	Отгадывание загадки

	2
	Оснавная часть

	
	Проектирование решений, проблемной ситуации, актуализации знаний, или начало выполнения действий по задачам образовательной деятельности 
	1)Мяч:(В-ль) Ребята, здравствуйте.Я мяч из большой страны, которая называется Спортландия. В нашей стране, кроме меня живет еще много разного вида народа.

Какого? Отгадайте загадки- узнаете.

Мчусь как пуля я вперед,

Лишь поскрипывает лед, да мелькают огоньки,

Кто несет меня?(коньки)

Взял дубовых 2 бруска,2 железных полозка.. на брускахнабил я планки, дайте снег! Готовы(санки).

Я похож на семерку,с хоккеистами дружу. Я всегда им помогаю забить шайбу налету!(клюшка)

Эти кони рыжи, а зовут их....(лыжи)

2) Да, все эти предметы живут в моей сьтране.

Д/и«Кому нужны эти вещи?»

Лыжи нужны.лыжникам

Коньки нужны ..фигуристу, хоккеисту

Мяч нужен....футболисту.

Клюшка и шайба...хоккеисту

Ласты нужны ...пловцу.

В-ль: бегают, прыгают в игры играют, как одним словом их называют?

3) Физ. Минутка

Мы бежим с тобой на лыжах (дети изобр.)

Снег холодный лыжи лижет

А потом-на коньках,

Но упали мы. Ах

А потом снежки метали, а потом без сил упали. И домой мы побежали.

В-ль: «Молодцы! Мы побывали с вами разными спортсменами. Кем мы были?»

5) П/и «Мяч на голове»
6) Д/и «Подскажи словечко»
В-ль: бросает мяч и задает вопрос.

-Люди, занимающиеся спортом называються (спортсменами)

-Площадка для занятий спортом, называется (спортивная площадка)

- Зал для спортивных занятий называется(спортивный зал)

-Снаряды для занятий спортом называется(спортивные снаряды)

6) В-ль:А кто с вами занимается спортом, физкультурой в нашем д/с?

В-ль: Да, с вами занимается Ануфриева Любовь Витальевна.

(Рассказ воспитателя)

Ануфриева Любовь Витальевна работает в д/с «Колосок» с самого открытия д/с. она учит детей делать разные спортивные упражнения, правильно бегать, прыгать, лазить по спортивной стенке, спортивным снарядам. Проводит с детьми утреннею зарядку, спортивные соревнования.

Любовь Витальевна принимает участие в разных соревнованиях которые проводились в п. Краснообск и в Новосибирском районе. Конечно, медалей у нее нет, но ее награждали Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

А еще в садике имеется бассейн, где занимается с детьми Юхименко Зоя Яковлевна.

Юхименко Зоя Яковлевна работает инструктором по плаванию в наше д/с. Она учит детей плавать, нырять, не бояться воды. У нее так же нет медали, но есть Почетные граммоты. А самая большая заслуга этих людей в том, что они прививают любовь к спорту у детей. А когда дети идут в школу, они занимаются разными видами спорта в спортивных кружках и спортивных секциях и становятся знаменитыми спортсменами и тренерами.


	Загадки.

Дети отгадывают загадки

Д/и «кому нужны эти вещи?»

Предм. картинки

С изображением спортивных атрибутов.дети называют спортсменов, кому эти предметы нужны. 

Дети действуют в соответствии со слова..

Беседа.

Ответы детей.

Ответы детей

Слушание рассказа.



	Заключительная часть

	3
	Итог образовательной деятельности.

Систематизация знаний.

Рефлексия 
	В-ль:А вы хотите быть похожими на Любовь Витальевну и Зою Яковлевну?

-Что дает человеку спорт?

-А каким спортом хотели бы заниматься вы?

Да, спорт дает человеку здоровье. Недаром сложили поговорку:

Кто здоров-тот весел,

А кто болен-нос повесил.

И я хочу сказать каждому из вас:

Будь здоров на сто годов! 
	Беседа детей.

Ответы детей


